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令和４年度　保護者のわくわくの森保育園の評価の集計結果

家庭数２１

回収数１９

令和5年3月20日

チェック項目 はい どちらでもない

子どもが喜んで保育園に登園している 19 1

子ども一人ひとり理解し大切に保育をしている 20 0

子どもたちが楽しく遊び、様々な経験が出来る

よう環境が整えられている
20 0

子どもが保育園に通うようになって絵本に興味

をもつようになった
20 0

保育目標にそって保育が行われているか 20 0

保育士は常に保護者や子どもに笑顔で接しているか 20 0

園は、子どものことで相談しやすい環境だったか 16 4

園は、バランスのとれた給食を提供している 20 0

園児の健康・安全を確保した保育を行っている 20 0

園は、園舎内以外の清掃が行き届いている 20 0

集計結果を公表させていただきます。来年度も保育の質の向上に向け、

職員一同努力して参りますので、ご協力のほどよろしくお願いします。



保護者のご意見・ご感想

【感想】

・お忙しい中、子どもとその家族に寄り添って頂き、本当にありがたかったです。子どもを預け

ているというよりは、一緒に成長を見守っているという感覚でした。一年間ありがとうございま

した。

・毎月変わる玄関や廊下の展示を楽しみにしています。手作りおもちゃや、人形などもクオリ

ティーが高く、毎度驚かされます。この環境に身をおけて親子共々幸せです。作り上げる先生方

のご負担が心配ではありますが、無理のない範囲で今後もよろしくお願いします。

・娘の成長を一緒に共有して、喜んでくださり感謝しています。

自分でしたい気持ちが爆発した１年でしたが着替えやオムツ替えが難しい時や自分のしたかった

ことが思っていた通りに進まず癇癪を起したりと…先生方の頭を悩ませたかなと思いますが、我

が子の気持ちを理解して大事にしていただけたと思っています。ありがとうございました。

・毎朝「行かない」と泣いていたのが「わくわく行く」と車の中で意気込む姿に変わっていき嬉

しく安心して預けられました。割と我が強い子で手を焼かせているところもあるかと思いますが、

そのままを受け入れていいところを認めてもらえて居心地よかったと思います。絵本や遊びの中

で集中力、想像力、創造力も伸びているなあと感じています。また来年もよろしくお願いします。

【要望】

・いつもありがとうございます。先生方みなさんいつも笑顔で迎えてくれること、感謝していま

す。

延長保育について、利用する際に軽食？ちょっとしたおやつを与えることは難しいですか？お

昼寝後のおやつから考えると１８時ごろはだいぶお腹が空いているだろうなぁと感じます。

【園としての考え】

・延長保育ご利用の方には、夕食に影響がない量のおやつと牛乳を提供しています。重要事項説

明書ｐ４をご確認ください。

※記述の中から代表的な感想や意見を載せさせて頂きました。


